



滨州市人民医院入选国家卫健委 乙肝临床治愈门诊培育单位

□通讯员 左凯 张海强

晚报讯 滨州市人民医院乙肝临床治愈门诊于今年7月顺利通过首批国家卫生健康委乙肝临床治愈门诊规范化建设与能力提升项目培育单位的认证。为积极响应国家卫生健康委关于“乙肝临床治愈门诊规范化建设与能力提升项目”倡议,积极推动乙肝临床治愈门诊建设,更好地服务慢性乙肝患者,11月5日下午,滨州市人民医院乙肝临床治愈门诊正式授牌。

滨州市人民医院党委书记肖春祥在致辞中指出,市人民医院作为滨州市感染性疾病专业医疗质量控制中心的挂靠单位,慢性肝病防治取得了显著成效,在病毒性肝炎、脂肪性肝炎、肝硬化、肝癌等疾病的监测上报、救治、科普等方面取得了出色的成绩,相继开展了人工肝、射频消融、粒子植入、肝穿刺活检等技术,为全市慢性肝病防治工作做出了积极贡献。他强调,乙



肝临床治愈门诊长期致力于乙肝病人的临床治愈,积累了丰富的经验,使很多病人摆脱了乙肝的困扰,各部门要整合优势资源,加强对乙肝临床治愈门诊的支持力度,努力为患者提供更加精准、高效、便捷的医疗服务,希望乙肝临床治

愈门诊坚持“以人为本,患者至上”的服务理念,不断追求技术创新和服务优化,为患者提供优质的医疗服务。

为使与会人员深入理解乙肝临床治愈门诊设立的重要意义,山东大学博士生导师、山东省立医院首席专家、

山东省立医院感染性疾病科主任医师、中华医学会肝病学会常务委员、山东省医学会肝病学会主任委员、山东省医师协会感染科医师分会主任委员、全国乙肝临床治愈门诊指导专家任万华教授,在现场作了题为“扩大筛查,应治

尽治,助力消除乙肝危害”的专题讲座。

根据世界卫生组织《2024年全球肝炎报告》,病毒性肝炎每年导致130万人死亡,是全球第二大传染病死因,其中,83%是由乙型肝炎引起的。在我国,慢性乙型肝炎病毒(HBV)感染者的人数目前已高达8600万,乙肝治疗任重道远。

会上,肖春祥、任万华共同为医院乙肝临床治愈门诊揭牌。

滨州市感染性疾病专业医疗质控中心主任,滨州市人民医院感染性疾病科主任、乙肝临床治愈门诊首席专家左凯作了“乙肝临床治愈门诊建设的必要性和可及性”的专题讲座,从服务乙肝患者、提升医院发展、在社会面消除病毒性肝炎等方面,阐述了乙肝临床治愈门诊设立的必要性,为进一步明确门诊未来发展建设目标提供了重要的借鉴和参考。

阳信两部折子戏入选全国优秀传统戏曲复排计划

记者从文化和旅游部艺术司公示《优秀传统戏曲折子戏复排计划名录》上获悉,阳信县文化和旅游局申报的东路梆子经典折子戏《双锁山》《白虎帐》榜上有名。

此次复排的折子戏《双

锁山》和《白虎帐》以青年演员为主,阳信县非遗中心邀请了东路梆子的老艺人和专业的梆子戏导演进行指导,从唱腔、台词、舞台调度等方面进行了重新整理编排。不仅将东路梆子有别于其他剧

种的独特之处充分展现出来,也为东路梆子的传承与发展注入了新的血液和活力。

阳信县非遗中心主任封波说:“东路梆子,也叫‘山东吼’,是山东一个古老的剧

种,希望通过我们这七八个月时间的精心复排,能让东路梆子的经典剧目以一个全新的面貌呈现在观众面前,让东路梆子这一古老的剧种焕发出新的生机和活力”。

(山东新闻)

滨州市启动社保卡“一卡通”新时代 全面覆盖惠民惠农财政补贴发放

11月6日,记者从滨州市人力资源和社会保障局获悉,按照《山东省财政厅等15部门关于在全省推行以社会保障卡发放惠民惠农财政补贴资金的通知》(鲁财农[2024]33号)要求,从2024年11月起,滨州市将全面推行以社保卡为载体发放惠民惠农财政补贴资金工作。届时,财政部门的“一卡通”发放系统将优先选用群众的社保卡金融账户发放惠民惠农财政补贴资金。

已持有社保卡并已激活金融功能的,无需本人进行操作;由财政部门通过代发

银行将补贴资金统一发放至您的社保卡金融账户。

已持有社保卡但未激活金融功能的,激活前补贴资金能够正常打入社保卡。如需提取补贴,需本人持有效身份证件原件、社保卡到发卡银行(见卡面左上角)营业网点办理激活。

未持有社保卡的补贴领取人员,可以通过以下渠道申领社保卡:

线下:工、农、中、建、邮储、农商、齐鲁银行等各社保卡线下服务网点(详单附后)。

线上:国家政务服务平

台微信小程序、国家政务服务平台支付宝小程序、国家政务服务平台APP、爱山东APP等线上渠道。

与使用银行卡、存折领取惠民惠农财政补贴相比,通过社保卡领取惠民惠农财政补贴可以享受发卡银行提供的以下优惠:

免收本行社保卡持卡人办理涉及社保卡金融功能激活、挂失、小额管理费、余额变动提醒、年费、密码维护等业务的所有费用。

免除同行异地存取、转账等业务手续费。

免除跨行取款手续费,

不向持卡人收取。

对使用社保卡金融账户代发惠民惠农补贴资金的,提供免费短信提醒(需到银行柜台申请)。

为有需求的持卡人免费发放对账单,方便查询社保卡金融账户收支明细。

需要注意的是滨州市已经发行的社保卡均可正常领取补贴资金,无需特意更换社保卡发卡银行,补贴资金将通过代发银行发放至您的社保卡金融账户,免收跨行代发手续费。

(闪电新闻)

山东省畜禽粪污资源化利用

样板基地和典型案例发布
**我市3家企业
2个案例榜上有名**

近日,第七届山东农牧循环经济高峰论坛在济南举行,发布了山东省畜禽粪污资源化利用粪肥还田种养结合样板基地名单,我市有3家企业入选;发布了规模以下养殖场户畜禽粪污资源化利用典型案例名单,我市有2个案例入选。

据了解,我市入选样板基地的3家企业分别是山东省万邦牧业有限公司、山东惠民牧原农牧有限公司第一分场、山东荣英牧业有限公司;2个典型案例分别是惠民县会生康源养殖场“光伏+生态养殖+异味治理+有机肥还田”案例、邹平市兴扈农业农民专业合作社“环保昆虫转化虫砂有机肥”畜禽粪污处理模式。

近年来,我市大力推进畜禽粪污资源化利用工作,积极推行县级领导干部包保县(市、区)制度,强化专项排查指导,宣传推广技术规范、路径模式,有效促进了畜牧业绿色高质量发展。

(据滨州网)